

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO

Juzgado De Circuito - Promiscuo De Familia 001 Corozal - Sucre

Estado No. 90 De Miércoles, 24 De Noviembre De 2021



FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
70215318400120210023300	Procesos De Jurisdiccion Voluntaria	Luis Alfredo Cifuentes Marquez Y Otro		23/11/2021	Auto Admite / Auto Avoca		
70215318400120210023400	Procesos Verbales	Oscar Arturo Perez Jimenez	Flor Marcela Velez Gomez	23/11/2021	Auto Admite / Auto Avoca		
70215318400120210014500	Procesos Verbales	Luis Angel Salgado Tovar	Jose Daniel Rivera Cardenas	23/11/2021	Auto Decide - Nombra Curador		
70215318400120070027200	Procesos Verbales	Sagrario Gil Vergara	Servio Tulio Gil Arrieta	23/11/2021	Auto Decide - Modifica Liquidación Del Credito		
70215318400120210016200	Procesos Verbales	Paola Patricia Rivera Ortiz	Deiver Jose Narvaez Sierra Y Otros, Herederos Indeterminados De Daiver Jose Narvaez Sierra	23/11/2021	Auto Decide - Designa Curador		

Número de Registros:

6

En la fecha miércoles, 24 de noviembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

OSCAR LEONEL PINEDA ACOSTA

Secretaría

Código de Verificación

ceb31011-7ea2-4fba-8b72-8f9f48bb7e51



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Promiscuo De Familia 001 Corozal - Sucre

Estado No. 90 De Miércoles, 24 De Noviembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
70215318400119960189100	Procesos Verbales Sumarios	Rosa Carmela Roman Arrieta	Gustavo Segundo Aguas Rivera	23/11/2021	Auto Rechaza			

Número de Registros:

6

En la fecha miércoles, 24 de noviembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

OSCAR LEONEL PINEDA ACOSTA

Secretaría

Código de Verificación

ceb31011-7ea2-4fba-8b72-8f9f48bb7e51